
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 25-09-2008 ore 15:30
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto,
Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Felice Casson,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Franco Ferrari, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno
Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Fabio Muscardin, Ezio Oliboni, Carlo Pagan,
Vittorio Pepe, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Silvia Spignesi,
Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello,
Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello
Petrovich, Jacopo Molina, Piero Rosa Salva, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso,
Roberto Turetta, Tobia Bressanello (sostituisce Giorgio Reato), Paolino D'Anna (assiste), Bruno Filippini (sostituisce
Silvia Spignesi), Anna Gandini (sostituisce Fabio Muscardin).

Altri presenti: Assessora Mara Rumiz, Direttore Ivano Turlon.

Ordine del giorno seduta

Variazione di bilancio 2008. Audizione dell'Assessora ai LL.PP. Venezia Mara Rumiz.1. 

Verbale seduta

Alle ore 15.40 il Presidente della commissione Fabio Toffanin, constatata la presenza del numero legale, dichiara
chiusa la seduta. 

RUMIZ afferma che si è verificata la variazione di €1000 sulle risorse a disposizione della struttura PEL, ma che non ce
ne sono state su opere finanziate con fondi di Legge Speciale. 

TURLON afferma che la direzione PEL nel 2007 e 2008 ha saputo dimostrare la capacità di impegnare tutte le risorse
economiche attribuite. 
Alle ore 15.44 esce il Consigliere Caratello. 

RUMIZ afferma che non ci sono stati tagli sulle risorse economiche a disposizione per le opere da realizzare a Venezia,
in quanto sono tutte finanziate con fondi di Legge Speciale. 

MIATELLO chiede la ricognizione dello stato di attuazione dei programmi. 

RUMIZ afferma che nei vari capitoli, gli interventi dei LL.PP. sono diffusi. 

CAMPA sostiene che bisognerebbe “legare” la fase della variazione di bilancio allo stato di attuazione dei programmi. 

RUMIZ afferma che la proposta di deliberazione contiene dei dati che devono essere letti contemporaneamente alla
proposta di deliberazione relativa allo stato di attuazione dei programmi. Informa che si renderanno necessarie delle
variazioni alla proposta di deliberazione relativa all’assestamento di bilancio, a causa di sopravvenute esigenze. 

TOFFANIN ricorda ai presenti che l’ufficio che svolge la programmazione dei LL.PP. ha chiesto di compilare un
questionario di gradimento. 
Alle ore 15.55 entrano i Consiglieri Turetta R. e Speranzon 

CAMPA chiede di avere il cartaceo della documentazione relativa alla variazione di bilancio. 

TURLON risponde che i costi per la riproduzione cartacea dei documenti richiesti sono molto alti e pertanto di rivolgersi ai
gruppi consiliari o agli uffici di segreteria delle commissioni. 

MIATELLO afferma che è difficoltoso esaminare la documentazione ricevuta con mail e pertanto chiede di avere copia
cartacea. 
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RUMIZ risponde di rivolgersi ai gruppi consiliari ed agli uffici di segreteria delle commissioni consiliari. 

Alle ore 16.00, verificato che non ci sono altre richieste di intervento, il Presidente dichiara chiusa la seduta.
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